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Vzrušujúca hra na zber trblietavých kamienkov pre 2 – 4 hráčov od 5 rokov.      
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Na jednej zo svojich výprav objavia dračie mláďatá Mira, Feo, Luna a Diego neobvyklý trblietavý poklad: stĺpec ľadu  

s trblietavými kamienkami zamrznutými vo vnútri. Chcú si odniesť poklad do svojej jaskyne. Ale stĺpec ľadu je, bohužiaľ, príliš 

ťažký. Jediné, čo môžu urobiť, je rozpustiť ho. Dýchanie ohňa však nie je tak ľahké, ako sa zdá. Namiesto ohňa majú iba horúci 

vzduch. Potom ale dostanú všetci štyria nápad: požiadajú svojho otca o pomoc. 

A funguje to! Otcov ohnivý dych začne rozpúšťať stĺpec a kúsok po kúsku začnú vypadávať trblietavé kamienky. Dračie mláďatá 

rýchlo zbierajú cenné drahokamy a odnášajú ich do svojej jaskyne. 

Pri troche šťastia získa aj tato pár trblietavých kamienkov! Ktoré dračie mláďa nazbiera do konca hry do svojej jaskyne najviac 

trblietavých kamienkov? 

 
Obsah hry 

 
 

 

Pred prvou hrou 

Položte prázdne dno škatule doprostred stola. Vezmite 4 priehradky, zložte ich do seba podľa obrázku a vložte vytvorenú mriežku 

do škatule. 

 

Dno škatule so 4 priehradkami 

Herná doska 

 4 dračie mláďatá 

90 trblietavých kamienkov 

(18 v každej z 5 farieb) 

 

5 dielikov s farebnými 

kamienkami 

 

1 dielik ľadovej 

kryhy 

 

Dračí tato 

 

9 ľadových krúžkov 

 

http://agatinsvet.sk/
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Tip: Na konci hry môže nechať priehradky zložené v škatuli. Jednoducho rozmiestnite všetok herný materiál do priehradiek a navrch 

položte hernú dosku a pravidlá hry. 

Opatrne vyberte kartónové dieliky z dosky. Zostávajúce okraje nie sú ku hre potrebné a môžete ich zlikvidovať. 

 

Príprava hry 

Môžete požiadať dospelého, aby vám so zostavením pomohol.  

 
 

 

 

Tip: Aby počas prípravy žiadny z kamienkov nespadol do otvorov v hernej doske, môžete otvory zakryť 3 dieliky s kamienkami. Po 

naplnení stĺpca dieliky opäť odstráňte. 

 

Trblietavé kamienky, ktoré sa nevojdú do ľadového stĺpca, môžete jednoducho vložiť do otvorov v hernej doske. 

 

Priebeh hry 

Hrá sa v smere hodinových ručičiek. Začína hrať najstatočnejší hráč. Položte si pred seba dračieho tata. V tomto kole môžete „dýchať 

oheň“. Kolo sa skladá z nasledujúcich krokov: 

1. Výber dielikov s trblietavými kamienkami 

2. Zdvihnutie ľadového krúžku 

3. Rozdelenie trblietavých kamienkov 

 

Každý hráč si vyberie dračie mláďa a položí ho 

do otvoru vo svojom rohu hernej dosky. Pokiaľ 

hrajú menej než 4 hráči, vložte zostávajúce 

dračie mláďatá do otvorov v prázdnych 

rohoch. 

Položte hernú dosku 

navrch mriežky v 

škatuli. 

Umiestnite ľadovú 

kryhu na značku  

v strede hernej dosky.  

 

Pokiaľ hrajú 2 alebo 4 hráči, 

poskladajte na seba 8 ľadových 

krúžkov okolo ľadovej kryhy, 

čím vytvoríte ľadový stĺpec. 

Pokiaľ hrajú 3 hráči, poskladajte 

na seba všetkých 9 ľadových 

krúžkov. 

Pripravte si dračieho tata  

a dieliky s trblietavými 

kamienkami. 

Opatrne naplňte ľadový stĺpec 

trblietavými kamienkami. 

http://agatinsvet.sk/
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1. Výber dielikov s trblietavými kamienkami 

Pokiaľ hrajú traja alebo štyria hráči:  

Prvý hráč naľavo od začínajúceho hráča (dračí tato) si vyberie jeden dielik s trblietavými kamienkami a položí si ho lícom nahor 

pred seba. Ostatní hráči ho nasledujú, v smere hodinových ručičiek. Vy ste posledný, kto si vezme dielik s trblietavými kamienkami. 

Všetky zostávajúce dieliky zostanú tam, kde sú. 

 

Pokiaľ hrajú iba dvaja hráči: 

Najprv si druhý hráč vyberie jeden z dielikov s trblietavými kamienkami a položí si ho pred seba. Potom si vy môžete vybrať jeden 

dielik a položiť ho pred seba lícom nahor. Druhý hráč si potom vezme ďalší dielik s kamienkami a vy si tiež vezmete druhý dielik. 

 

Poznámka: Sledujte pozorne ľadový stĺpec. Hráč s dračím tatom „rozpustí“ vrchný ľadový krúžok, to znamená že ho opatrne zloží. 

Pozrite sa, akých trblietavých kamienkov v akej farbe si myslíte, že vypadne z ľadového stĺpca najviac a vezmite si dielik  

s trblietavými kamienkami v zodpovedajúcej farbe. 

 

2. Zdvihnutie ľadového krúžku 

Teraz opatrne zdvihnite horný ľadový krúžok. To spôsobí, že trblietavé kamienky začnú vypadávať dole. 

 

Platia nasledujúce dračie pravidlá: 

 Môžete použiť jednu alebo obe ruky na to, aby ste zdvihli krúžok. 

 Prstami sa môžete dotýkať iba vrchného ľadového krúžku. Vaše prsty sa môžu dotýkať 

jednotlivých trblietavých kamienkov, keď ich zdvíhate. 

 Trblietavé kamienky, ktoré sú na vrchnom ľadovom krúžku, môžete zatlačiť späť do 

ľadového stĺpca, alebo ich nechať spadnúť.  

 

Môžete sa snažiť hrať takticky: zložte ľadový krúžok opatrne tak, aby vypadlo čo najmenej 

trblietavých kamienkov pre ostatných hráčov. Ale vždy musíte dodržiavať dračie pravidlá.  

Niekedy spadnú trblietavé kamienky do otvorov v hernej doske. Tie skončia vo veľkej jaskyni dračieho tata.  

Ľadový krúžok sa potom odstráni z hry. 

 

3. Rozdelenie trblietavých kamienkov 

Môžete začať: pozrite sa na farbu vášho dieliku s trblietavými kamienkami. Vezmite z hernej dosky všetky trblietavé kamienky tejto 

farby (pokiaľ hráte ako dvaja hráči, môžete si vziať všetky trblietavé kamienky v oboch vašich farbách). Vložte ich do jaskyne za vaše 

dračie mláďa. Pokiaľ na hernej doske nie sú žiadne trblietavé kamienky vašej farby, v tomto kole nezískavate žiadne kamienky. 

Potom sa hráči striedajú v smere hodinových ručičiek a zbierajú svoje trblietavé kamienky. 

Trblietavé kamienky, ktoré po tomto kroku stále ležia na hernej doske, môžete zasunúť do otvorov do jaskyne dračieho tata.  

Odovzdajte dračieho tata ďalšiemu hráčovi v smere hodinových ručičiek. Teraz začína nové kolo hry. 

 

Koniec hry 

Hra končí vo chvíli, keď z hernej dosky odstránite posledný ľadový krúžok. Dokončite kolo hry a rozdeľte trblietavé kamienky, ktoré 

neležia na ľadovej kryhe, podľa vybraných dielikov s trblietavými kamienkami. 

Skontrolujte, kto vyhral. Zdvihnite hernú dosku a spočítajte trblietavé kamienky v jaskyniach dračích mláďat. Vyhráva dračie mláďa 

alebo hráč s najviac trblietavými kamienkami.  

Pokiaľ je pre deti počítanie náročné, jednoducho položte nazbierané kamienky vedľa seba do radu. Vyhráva hráč s najdlhším radom. 

 

Tajným víťazom však je a zostáva dračí tato, pretože 

práve jeho dýchanie ohňa umožnilo získať trblietavý 

poklad. 

http://agatinsvet.sk/
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Varianty hry pre mladších hráčov 

Na začiatku hry položte dieliky s trblietavými kamienkami lícom dole. Každý hráč si vezme jeden dielik a položí si ho pred seba 

lícom nahor. Tento dielik potom používa po zvyšok hry. Pred každý kolom hry si teda hráči nevyberajú rôzne dieliky s trblietavými 

kamienkami. 

 

Variant pre tajnostkára 

V každom kole hry sa hráči striedajú vo výbere dielikov, ktoré ležia lícom dole. To znamená, že hráči sa dozvedia až potom, čo 

trblietavé kamienky popadajú, kto bude zbierať akú farbu. 

 

Poznámka pre všetky nemotorné dračie mláďatá 

Pokiaľ pri rozdeľovaní trblietavých kamienkov alebo medzi jednotlivými kolami náhodou vypadnú z ľadového stĺpca trblietavé 

kamienky, stačí ich umiestniť späť do ľadového stĺpca. Pokiaľ omylom vhodíte do niektorého otvoru na hernej doske trblietavý 

kamienok, ktorý patrí niektorému z hráčov, dáte mu ako útechu jeden zo svojich trblietavých kamienkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé deti a rodičia, na stránke www.haba.de/Ersatzteile sa môžete jednoducho informovať, či je možné doručiť chýbajúci dielik hry. 

 

UPOZORNENIE: Nevhodné pre deti do 3 rokov, obsahuje malé časti, hrozí nebezpečenstvo prehltnutia alebo vdýchnutia. 

http://agatinsvet.sk/
http://www.haba.de/Ersatzteile

